



区域新闻

天灾难以避免,但人祸本来是可以避免的

疯狂求爱,男子爬电塔酿悲剧

网友惋惜之余感叹,“这样求爱太偏激”

叹! 求爱需理性

昨天中午,一段被网友称为“惊悚”的视频被发到了网站上。这段长约2分36秒的视频显示,8月9号下午,常州新北区吕墅,一名男子爬上了40多米高、110KV的高压电塔,希望民警帮忙找到其暗恋的女子见面,以求告白。但其暗恋女子早有对象,在民警的多方劝导下才肯出面配合民警,劝导男子下电塔。然而,就在男子下塔时,意外发生了:男子遭电击,衣服着火,随后人就从高空跌落。

现代快报记者 葛小林



男子爬电塔求爱 网络视频截图

惊恐视频:男子求爱爬电塔,遭电击身亡

昨天中午,网友“poloqj”在化龙巷网站上贴上了一段长约2分36秒的视频,据称,8

月9号下午四点多,在常州新北区吕墅,一名男子爬上了高压电塔,无论大家怎么相劝就是不肯下来。之后,他拿出手机拨通了民警的电话,要求民警把一个女子带到现场来跟他对话。

原来,该男子要找的那名女子是他的暗恋对象。他曾经三番两次跟对方表白,可对方早就心有所属,根本不可能接受他的感情。但为了劝说这名男子自己爬下铁塔,民警还是把女子请到了现场。突然间意外发生了,男子从塔顶往下爬到了铁塔的上横且位置时,他双手抓住钢构,两脚晃动着准备寻找下脚的支撑点,突然传来“砰砰”两声,男子身体突然冒出白烟和火花,衣服被炸开,在钢构上摇摆了几下后,随即跌落下来。在跌落的过程中,身子多次翻滚,还多次撞上铁塔钢构。

网友:“真是为爱热昏头了”

这段视频引起了极大关注度。不少网友称,这种做法,“真是为爱热昏头了”。网友“萝莉她小叔”说,“哎!悲剧!”网友“猫大”表示,“这样求爱太偏激,换了谁都不答应。”

据当时在现场的薛家派出所民警介绍,他们下午4点多钟接警后赶到现场,应男子要求找到那名女孩,女孩表示,五六天前,男子到她的西瓜摊买西瓜,而后便天天来找她,要求做朋友,女孩多次拒绝。

经民警劝说,女孩终于同意来到电塔下,但男子仍不愿下塔,又在塔上站了一个小时左右,大约5点半时,他才开始下塔。就在这时,意外发生了。据了解,该男子姓刘,30岁,苏北人,在常州打工。

警示

高压电塔很危险,不能爬

有网友也表示,为什么在救援时,供电部门不及时切断供电?记者从常州供电公司了解到,当时消防人员拨打电力热线,寻求电力部门配合切断电源。常州供电公司在17点35分接到了上级部门的信息。然而,谁也没料到,17点36分,惨剧就发生了。据介绍,这起事故导致千余住户和企业临时停电,经抢修,直至19时左右恢复供电。

而据警方介绍,擅自攀爬高压电塔如果属于主观行为,并造成严重社会危害或造成严重损失的,当事人应当承担民事赔偿责任,警方可决定进一步追究其刑事责任。警方提醒市民,今后有诉求,可别再爬电塔了。

急! 果农很受伤

8月9日凌晨一场五十年不遇的大风席卷徐州丰县、沛县多个乡镇,昨日记者获悉,受灾最严重的丰县大沙河镇四万亩白酥梨基本绝收,沛县河口镇五千亩苹果严重滞销。如今,受风灾影响,尚未成熟的白酥梨一口袋只卖两块钱,而以往果农出售价至少五毛/斤的苹果,现在只能卖到两毛钱。

现代快报记者 刘清香 文/摄

狂风肆虐,“吹伤”徐州果农

苹果滞销,梨子绝收,仅丰县损失就超6亿

苹果滞销,梨子绝收

沛县河口镇李集村在那场风灾中也受到影响,在李集村的主干道两侧,堆积了大量苹果。按照以往惯例,每到收获季节,从四面八方赶来的收购商,会挤满道路,但是今年不同,昨天上午只有一辆收购车。据村支书魏文介介绍,村里一共种植了约2000亩苹果,加上周边村组的,共计约五千亩果林。“果农们很着急,已经成熟的苹果,在如此高温天气下,如果两三天不出手,就会出现腐烂。虽然减产严重,但今年的价格却低了很多,以往价格约八九毛一斤,今年最好的苹果只能卖到六毛一斤,差的只能卖两毛。”

8月9日的那场风灾,重灾区位于丰县大沙河镇。据大沙河镇党委副书记李伟介绍,大沙河镇共种植白酥梨四万亩,产量约三

千万斤,现在已经基本绝收。红富士苹果5.5万亩,产量四千万斤,有30%的果林绝收。

七八十斤梨才卖两块钱

李寨村村民李光华有十亩果林,“今年一分钱收不回来了,一亩地算上化肥、农药、果袋,要投入四千元,全都赔进去了。”风灾过后,李光华看着落了一地的白酥梨,险些哭了出来,“我就赶紧收,能收一点是一点。”被大风刮落,尚未成熟的白酥梨卖相极差,而且极易腐烂,“一开始能卖两毛钱一斤,后来一直在降价,现在一口袋七八十斤,只能卖两块钱。”

在李寨村做水果购销生意的高先生告诉记者,风灾过后他就开始收购白酥梨,“只能经过分拣、处理卖给丰县开发区的果汁厂。就这四五工夫,我赔进去三万多块钱了,赔钱也要收,往年都



被大风刮落的白酥梨价低难卖

是从果农身上盈利,今年不能让梨烂在果农手里。”

大批量白酥梨被运进丰县开发区的安德利果汁厂,昨天下午3点左右,厂门外的马路两旁,运梨的大货车排起了长队。该厂张总经理告诉记者,厂区内有两条加工

线,满负荷运转一天能加工一千多吨白酥梨,“从11日开始,每天收一千两百多吨,每吨440元。”

据丰县官方统计,风灾造成南部乡镇大面积果树受损,果树受灾面积超过13万亩,直接经济损失超过6亿元。

智! 凑钱来自救

自己经营不善,手头资金紧张,他多次向一位女老板借钱未果后,索性纠集一批人将女老板绑架,然后索要100万元。女老板付钱后,被绑匪抛弃在路边。江苏连云港新浦警方接到报案后,立即成立专案组展开侦查。14天后,警方将8名绑匪悉数抓获。

通讯员 梁杰
现代快报记者 陶维洲 王晓宇

借钱未果,绑架女老板勒索百万

人质12小时凑100万赎自己;8名嫌犯目前已全部落网

车子上丢下一个人

7月28日下午3点左右,连云港新浦区蔷薇河畔,一辆面包车冲到堤岸边,丢下一个东西后绝尘而去。附近的市民赶紧上前查看,发现被丢下的是个女人,身上还有不少伤。“怎么回事?”这位市民询问。女子开口用微弱的声音说,“报警,我被人绑架了!”

民警很快赶到现场。被绑架的女士姓王,是连云港市一家投资公司的负责人。她告诉民警,自己遭绑架后被勒索100万元。为了保护自己的人生安全,她支付了100万后,对方才将她放了。

12小时凑100万赎自己

经过一段时间的安抚,王女士的情绪好了一些,她向警方讲

述了自己被绑架的近20个小时。

7月27日晚上9点左右,王女士在新浦一家饭店吃完饭,正准备开车回家时,突然身后来了五六名男子,将她强行拉上了一辆车,然后给她戴上头套带到了个房间里进行关押。在此期间,对方搜走了她身上的首饰及手机、银行卡等物品。

“他们应该有七八个人,跟我要100万,让打到我自己的银行卡里。”王女士说,对方要了她的银行卡密码,让其凑钱放到卡上。

为了自己的安全,王女士只得接连找了好几个朋友凑够了100万元。“不到12个小时,钱就凑齐了。”民警介绍。

在确认钱已经到账后,7月28日下午两点左右,王女士再次被对方用毛巾蒙住了双眼,然后便

被抛到了蔷薇河河堤处。

借钱未果绑架索财

专案组立即对王女士的银行卡进行调查,发现上面已经被消费了75万元。这些消费记录分别发生在连云港和山东青岛等地,无一例外的,钱都被用来购买了黄金。

通过调阅监控的相关信息,民警发现这伙绑匪分成两组,一组实施绑架,另一组则负责刷卡消费。消费组有两人,经过王女士辨认监控,发现其中一人姓郑,也是一家公司的老板。不过这家公司因为经营不善,濒临倒闭。郑某曾多次向王女士借钱,但王女士觉得他没有偿还能力,便没有借给他。

明确嫌疑人郑某后,专案组

围绕其展开侦查工作,锁定另外三名嫌疑人李某、沙某和王某。8月7日凌晨警方将郑某、李某、沙某、王某等四名犯罪嫌疑人一举抓获归案。经过突审,郑某等人交代了自己的作案经过。原来,郑某因为公司经营不善,急需钱。他此前曾多次向王女士借钱,但都没有成功。

正在他一筹莫展之际,他在网上认识的沙某给他出主意,称可以绑架一个大老板搞点钱。经过商量,郑某便将绑架目标定为王女士。

8月9日下午4点左右,专案民警在山东烟台市莱州市夏邱镇内将另外4名涉案嫌疑人樊某、闫某、雷某、刘某抓获归案。目前,上述八名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。